

**何炅热荐: 左旋肉碱咖啡**
狂甩秋膘20斤不反弹**抢疯了!**
迎圣诞买7赠2

军情速递:

[\[打印文:\]](#)[首页](#)>>[军事](#)>>[武器大观](#)字号: [大](#) [中](#) [小](#)

美国海军陆战队远征战车也怕路边炸弹

[中国网 china.com.cn](#) 时间: 2010-05-08 [发表评论](#)>>

美国海军陆战队远征战车

作为与V-22“鱼鹰”、气垫登陆艇比肩的美国海军陆战队“三剑客”之一，远征战车以超快的水上航行速度以及凶猛的火力而著称。据《今日美国报》5月5日披露，为了保住未来的装甲座驾，美国海军陆战队于5月4日公开展示了远征战车，并希望装备600辆此种先进的作战机器。

远征战车是一种重达40吨的钢铁巨兽，不仅装备30毫米口径机关炮和同轴7.62毫米口径机关枪，还能从大多数枪炮和导弹射程外的距离上，以极快的水上航行速度发动两栖突袭。但这种战车有个致命的缺点，就是其底盘仍采用平板设计，对路边炸弹的防御能力较低。这也是美国国防部长盖茨对其缺乏兴趣的主要原因。美国战略及预算评估中心的军事分析员的达科塔·伍德表示，“盖茨曾透露他不想再继续实施远征战车项目，海军陆战队需要更好的理由来说服国防部长。”

远征战车项目负责人基斯·摩尔称，“远征战车水上航速为25节，是传统登陆艇航速的3倍，可以横穿200英里（321公里）宽的滨海区域，在敌方防线上打开突破口。”美国海军陆战队大学校长罗伯特·内尔少将也表示，它的速度和航程就是“游戏的关键”。显然，海军陆战队的努力取得了成效。盖茨近日就赞许了两栖战车的往日辉煌，其中包括海湾战争中抢滩科威特、促使萨达姆拉长防线的成功行动。但盖茨同时警告，反舰导弹也成了远征战车不可忽视的威胁。（《世界新闻报》/ 记者小末）

[百科中国](#)[焦点新闻](#)

- 美媒称中国
- 中国海军舰
- 2010年俄罗

[\[我要纠错\]](#)

[\[推荐\]](#) [\[收藏\]](#) [\[打印\]](#) [\[大\]](#) [\[中\]](#) [\[小\]](#) [\[关闭\]](#)

网友留言

[进入论坛>>](#)

用户名

密码

[登录](#)

[注册](#)

[网友热评](#)